



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ВІСІМАДЕСЯТ АРУГА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я № 6602-22-11

м. Ірпінь

» 15 червня 2020 р.

**Про прийняття
до комунальної власності територіальної
громади міста Ірпінь витрат по
капітальним видаткам по об'єкту:
«Інфекційне відділення Ірпінської центральної
міської лікарні за адресою: м. Буча, вул. Польова, 19»**

Розглянувши звернення фізичних осіб (Король П.П., Король П.Ю., Зоря В.Л., Карпенко Б.В., Писанка В.В., Нельзін М.С., Пунько Є.В., Осипенко Д.В., Пеший О.В., Ясир А.Є., Ковтун І.М., Алексеєнко Є.І.) та суб'єктів підприємницької діяльності (ПрАТ «Київське спеціалізоване ремонтно-будівельне товариство», ТОВ «Стерх», ТОВ «Будівельний Двір»), відповідно до розпорядження в.о. міського голови Ірпінської міської ради від 19.05.2020 № 94 «Про створення тимчасової комісії для проведення фактичних обмірів виконаних робіт по об'єкту: «Інфекційне відділення Ірпінської центральної міської лікарні за адресою: м. Буча, вул. Польова, 19», з метою забезпечення контролю за об'єктами комунальної власності територіальної громади міста, правильного та повного відображення в обліку капітальних інвестицій у будівництво, виготовлення (розробку), реконструкцію, модернізацію, придбання об'єктів необоротних матеріальних та нематеріальних активів, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Ірпінь витрати по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів фізичних осіб та суб'єктів підприємницької діяльності по об'єкту: «Інфекційне відділення Ірпінської центральної міської лікарні за адресою: м. Буча, вул. Польова, 19» вартістю відповідно до звіту про оцінку майна - поліпшень будівлі інфекційного відділення багатoproфільного стаціонару КНП «Ірпінська центральна міська лікарня за адресою: Київська область, м. Буча, вул. Польова, 19» (додається).

2. Комунальному некомерційному підприємству «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради здійснити прийняття витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів фізичних осіб та суб'єктів підприємницької діяльності по об'єкту: «Інфекційне відділення Ірпінської центральної міської лікарні за адресою: м. Буча, вул. Польова, 19» згідно акту приймання-передачі та відобразити вказані видатки по бухгалтерському обліку відповідно до норм чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови - секретар ради

Андрій ЛІТВИНОВ